

Αθλητική ΗΜΕΡΑ

Η συμπλήρωση ΔΣ του Πάτραι μάλλον με νέες αρχαιρεσίες

Μετά τη λήξη του πρωταθλήματος Β' Εθνικής όλοι οι ποδοσφαιριστές του "Πάτραι" πήραν τη βεβαίωση της ομάδας για τη νέα περίοδο θα αρχίσει τον Αύγουστο.

Εν τω μεταξύ πολλά θέματα έχουν δημιουργηθεί στο "Πάτραι" μετά τον υποδιασμό της ομάδας.

Συγκεκριμένα αναμένεται να αποσαφηνισθεί το διοικητικό θέμα, δηλαδή αν γίνουν αρχαιρεσίες ή συμπληρωθεί με ώριμους νέα μέλη η παρούσα διοίκηση, επειδή έχουν παρατηρηθεί από καιρό παραπτώματα Δ.Σ.

Εθώς ως τακτοποιηθεί το διοικητικό θα αποσαφηνισθούν οι ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Μελλοντικοί στόχοι του "Πάτραι" που είναι η πρόσληψη προπονητή καθώς και οι μεταγραφές.

Επίσης θα αποσαφηνισθεί ποιοι από τους υπάρχοντες ποδοσφαιριστές θα παραμείνουν στο "Πάτραι" και ποιοι θα παραιτηθούν από τον υποδιαβασμό της ομάδας.

Πάντως βασικοί στόχοι του "Πάτραι" είναι η διοίκηση που θα αναλάβει το σωματείο να το αναδιοργανώσει σε όλους τους τομείς και να το επαναφέρει με καλύτερες θέσεις στην Β' Εθνική.

Ο προπονητής κ. Θ. Ζαφειρόπουλος

Ο προπονητής του Παναγιαισίου κ. Θ. Ζαφειρόπουλος δηλώνει ότι δεν πρόκειται να παραμείνει άλλο χρόνο στο Λίγιο, και ότι στην προσεχή περίοδο θα εργασθεί σε τοπικό σωματείο.

Ο κ. Ζαφειρόπουλος που έργασθηκε έφετος με μεγάλη επιτυχία στον Παναγιαισίο, έχει προτάσεις να συνεργασθεί με τοπικά σωματεία και προσεχώς θα αποφασισί.

Οι 'Ολλανδοί με δυο κεραυνούς εξετέλεσαν τους 'Ιταλούς στον κθεσινό ήμιτελικό αγώνα με 2-1

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΓ'ΡΕΣ. Η Ολλανδία θα παίξει την Κυριακή στον μεγάλο τελικό του Μουντιάλ 1978, αφού νίκησε χθες την Ιταλία με τέρματα 2-1, ενώ η Σουαρίντρα Αντζούρα θα συναντηθεί το Σάββατο για την 3η και 4η φορά έχασε από την Αυστρία με τέρματα 3-2.

Οι Ολλανδοί κέρδισαν πρώτοι τέρμα με ατούγκολ του Μπράντς, στο πρώτο ημίχρονο, φύλαξαν τη δύναμη τους για το δεύτερο μέρος του αγώνα, όποτε με τον Νέικενς κέρδισαν (στο α' ημίχρονο έπαιξε άμυντικός) σκόρασαν τους 'Ιταλούς με δύο τέρματα του Μπράντς και του Χάν και με το γκολ επιθετικού τους παχιζό. 'Ηταν μί 'Ολλανδία που πέτυχε κυριολεκτικά τον δικαίω μπάινει στο μεγάλο τελικό.

Το παιχνίδι, ήταν ένα πραγματικό ντέρμπι, διότι οι 'Ιταλοί μαρτυρούσαν να γ'ήσουν στον τελικό μόνο με νίκη, ενώ στους 'Ολλανδούς έφθινε και η ισοπαλία. Αυτό άρχιθός ανάγασε τους 'Ιταλούς να αφήσουν το κενάτσι 'Ηταν ένα σκληρό ντέρμπι που άναγασε τον 'Ιτανο διατηρή τον Μαρτίνες, να βγάλε πέντε κίτρινες κάρτες.

Οι 'Ιταλοί προηγήθηκαν στο σκό με ατούγκολ του Μπράντς στο 18ο λεπτό στην προσπάθειά του να στείλει την μπάλα εντός γηπέδου από την πύση του Μπέτενα. Στη φάση αυτή τραυματίσθηκε ο 'Ολλανδός τερματοφύλακας Σράϊνγκες και αντικαταστάθηκε από τον ηλικίας 38 ετών συμπατριώτη του Γιόνγκ, ο οποίος, ως σημειωθεί, ότι εκτός γηπέδου φοράει γυαλιά.

Ο αγών ίαχισε με συνεχείς επιθέσεις της Σουαρίντρα 'Ατζούρα, η οποία έπετυχε από έννεα παίχτες της Γουενθόρ και δύο της Τορίνο. Οι επιθέσεις άνεκο ποντο από φάουλ των 'Ολλανδών.

Οι 'Ολλανδοί στο α' ημίχρονο

δεν έδειξαν τίποτε το εξαιρετικό. Σε μιά μόνο περίπτωση απέτυχε με ο Τζόφ με κεραμιά του Ρέ-Ζενμπιρ, που βγήκε μόλις, άουτ. Στο 35ο λεπτό ο 'Ισπανός διατητής Μαρτίνες, έδειξε κίτρινη κάρτα στον Ρέπ της 'Ολλανδίας και στο 39ο στον Μπενέτι για σκληρό παιχνίδι και στις δύο περιπτώσεις.

Οι 'Ολλανδοί, μετά την ψυχρολουσία του ατούγκολ άντέδρασαν αλλά χωρίς αποτέλεσμα, μέχρι της λήξης του ημίχρονου. Στο 6' ημίχρονο οι 'Ολλανδοί μπήκαν δυνατά στο παιχνίδι και με ηγέτη τον Νέικενες έπιασαν άσφακτικά την Ιταλική άμυνα με αποτέλεσμα να σημειώσουν δύο φοβερά σε έκπληξη τέρματα. Συγκεκριμένα στο 51ο λεπτό ο Μπράντς β'ε από την περιοχή του Τζόφ έπιασε ένα φοβερό σουτ που έστειλε την μπάλα στο δεξί γάμμα του 'Ιταλού τερματοφύλακα. Το δεύτερο τέρμα των 'Ολλανδών, ήλθε στο 75ο λεπτό με σουτ —κεραμιά του Χάν, 10 μέτρα και πλάγια από την περιοχή του Τζόφ που βγήκε το κέβρο δοκάρι και έφθασε διαγώνια στα δίχτυα της Σουαρίντρα 'Ατζούρα.

Οι 'Ιταλοί άντέδρασαν ασπασμοδικά με κλεπαλλάκια φάουλ και από τις δύο πλευρές, που άναγασαν τον διατητή να δείξει κίτρινες κάρτες στους Καμρινί, Χάν και Ταρτέλλι. Οι 'Ιταλοί στο 6' ημίχρονο άντικατέστησαν τον Κουζίο με τον Δάλλα και τον Μπενέτι με τον Γκαρσιάνι και οι 'Ολλανδοί τον Ρέπ με τον άμυντικό Βάν Κράβι.

ΜΕΝΤΟΖΑ. Έπειτα από ένα συγκλονιστικό Β' ημίχρονο η ομάδα της Βραζιλίας νίκησε την Πολωνία με τέρματα 3-1. Το πρώτο ημίχρονο έληξε με 1-1, τέρματα που έσημειωσαν στο 13ο λεπτό ο Νελίνιο με φάουλ και ο Λάτο στο 44' λεπτό. Στο Β' ημίχρονο ο Ρομπέρτο έσημειωσε δύο τέρματα στο 57ο και στο 62ο λεπτό όποτε προηγήθηκαν τρία αλλεπάλληλα δοκάρια των Βραζιλιάνων παικτών. Δέον να σημειωθεί ότι από το 78ο λεπτό έπαιξε και Ριβελίν, πράγμα που έποδηολό ότι άποκα τεστάθσαν οι σχέσεις του με τον προπονητή Κουντίνιο.

Το Δ.Σ. της Παναχαϊκής θα αποφασίσει άπογε για τον νέο προπονητή

Μικρές περιουσίες θά κερδίσουν οι ποδοσφαιριστάι του Μουντιάλ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΓ'ΡΕΣ. Μικρές περιουσίες θά κερδίσουν οι παίχτες των ομάδων του Μουντιάλ που θά φθώσουν στον τελικό. Συγκεκριμένα: — Οι παίχτες της 'Αργεντινής έχουν πάρει 7.500 δολάρια γιατί πέρασαν στον 2ο γύρο και θά πάρουν από 25.000 δολάρια αν μπουν στους 4 πρώτους. Από 50.000 δολάρια άκόμα θά πάρουν αν κατακτήσουν το Μουντιάλ. — Οι Αυστριακοί έχουν πάρει από 2.500 δολάρια για την παρουσία τους στον 2ο γύρο και θά έπαιρναν από 7.500 δολάρια αν πέρασαν στους τελικούς. — Οι Βραζιλιάνοι θά πάρουν έπισημα από 22.000 δολάρια (άνεπίσημα από 60.000) αν κερδίσουν το Μουντιάλ. — Οι Γερμανοί έχουν πάρει από 10.000 δολάρια ως τώρα. Θά πάρουν από 7.500 άκόμα αν φθώσουν στους 4 και άλλες 7.500 δολάρια αν κατακτήσουν το Παγκόσμιο Κύπελλο. — Οι 'Ιταλοί πήσαν από 12.000 δολάρια γιατί πέρασαν στο 2ο γύρο. Θά πάρουν άκόμα 20.000 δολάρια αν μπουν στους 4 ενώ αν κερδίσουν το Μουντιάλ θά πάρουν από 40.000 δολάρια. — Οι 'Ολλανδοί παίρνουν άπό 1.000 δολάρια για κάθε νίκη και από 70.000 δολάρια αν πάρουν το Κύπελλο. — Οι Περουσιάνοι παίρνουν από 2.300 δολάρια για κάθε νίκη.

Οι γυμνασάριοι των αγώνων τοπικών πρωταθλημάτων

Ορισθον οι γυμνασάριοι των τοπικών πρωταθλημάτων οι αγώνων των οποίων άρχίζουν από τους προσεχούς Σάββατου. μέχρι της μεταποροεχούς Παρασκευής, ως κάτωθι: — Σάββατο: Γήπεδο Πάτρα 5.30 μ.μ. Α.Ο Γροκομείου — Ρωμανός γυμνασάριος ο κ. 'Ανδρέας. — Κυριακή: Γήπεδο Πάτρα 10 π.μ. Κρήνη — 'Αρης Βαλιμητίκων ο κ. Μαντέλης 5.30 μ.μ. 'Αγιάς — Αίας ο κ. Βακάλης Γήπεδο Αίγιου 5.30 μ.μ. 'Ολυμπιακός Αίγιου — Λαύρα ο κ. Παγουράκης. — Γήπεδο Βαλιμητίκων 5.30 μ.μ. 'Αστήρ Τεμένης — 'Αρης Λόγου ο κ. Ψυχρονάς. — Γήπεδο Ροδίν 5.30 μ.μ. Ποσειδών 'Ελικής — Δόξα Πατρών ο κ. Κωστόπουλος. — Γήπεδο Λουσαίκων 10 π.μ. Α.Ο Περιστέρα — Καμίνια ο κ. Σταθούλας, 5.30 μ.μ. Νίκη Λουσαίκων — Τριταία ο κ. Βγενόπουλος. — Γήπεδο Ριόλου 5.30 μ.μ. Πανμοβρικό ο κ. Χαλονδρίτσας ο κ. Βαβαρούτσας. — Γήπεδο Παραλιας 9.30 π.μ. 'Αστήρ 'Ανω 'Αχαιάς — Κεραιός ο κ. Μιχόπουλος (άγώνας κατατάξεως για τις 19η—20ή θέσεις του πρωταθλήματος Β' Ερασιτεχνικής). — Επίσης την Κυριακή και σε νήπεδο που θά ορισθεί από την ΕΠΣΘ θά διεξαχθεί και ο άγώνας κατατάξεως Δόξα Νιφροκίων — Πανιώνιο Πατρών για την άνάδειξη του πρωταθλητού Β' κατηγορίας. Άσχετως αποτελέσματος αγώνων κατατάξεως οι δύο πρωταθλητές των ομάδων της Β' κατηγορίας άνέρχονται από την προσεχή περίοδο στην Α' Ερασιτεχνική, οι δε δύο τελευταίοι (ένος από κάθε όμιλο: 'Αστήρ 'Ανω 'Αχαιάς και ο Κεραιός) υποβιβάζονται στη Γ' κατηγορία από την προσεχή περίοδο, έαχτα από το άποτελεσμα των μεταξύ τους άγώνων.

Ο Δήμος Πατρέων άγωνίζεται από τον Νοέμβριο του 1976 για την προμήθεια νέων αυτοκινήτων παρεμβάσεις της Διοικήσεως και γραφειοκρατία

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Κύριε Διευθυντά, Το Σάββατο 17 τρέχ. μηνός έσημειώσατε άνακόινωση του κ. Νομάρχη σχετική με τή άπορρομοτοφόρα του Δήμου. Σημειώνω ο κ. Νομάρχης τή έξής: 1. Στο προϋπολογισμό του έτους 1978 είχαν προβλεφθεί άπορρομο αυτοκινήτων. 2. Το Δημοτικό Συμβούλιο ήρθε τήν 25η άπόφαση που έστρεψε τήν Νομαρχία στις 17 Μαΐου 1978 για τους άρους δημόσιας άπορρομο και 3. Η Νομαρχία ένεκρινε τήν άπορρομο άπό τρέσι μέρες. Σας γράφουμε τήν ύπόθεσις έξής: Με τή 63301)9-11-1976 έγγραφο του Δήμου προς τή 'Υπουργείο Εσωτερικών ύποβλήθηκαν πίνακες προμηθειών του έτους 1978 με τήν έπισημότητα προμηθειών με τήν έπισημότητα προμηθειών έτους 1977. Μεταξύ αυτών προβλεπόταν και 4 αυτοκινήτων τριών (3) άπορρομο αυτοκινήτων, δύο (2) δυτιοφώνων καταβρέγματος, τριών (3) άπορρομο έλαφρών φορτηγών, τεσσάρων (4) άνατρεπομένων και δύο (2) τρικύκλων. 'Υστερα από έπτά μήνες, δηλαδή τήν 17 Ιουνίου 1977 λάβαμε τήν έπισημότητα προμηθειών. Μετά από αυτό συντάχθηκε ή μελέτη για τήν προμήθεια. Το 49125)22-8-77 έγγραφο

μαρχίας που κοινοποιούσε τήν έγκριση του ένιαίου προγράμματος προμηθειών των 'Οργανισμών Τοπικής Άυτοδιοικήσεως έτους 1977. Συνέχεια έγιναν τήν πάρα κάτω γραφειοκρατικά. Το 28428)25-5-1977 έγγραφο του Δήμου προς 'Υπουργείο Εσωτερικών για τήν έγκριση προμηθειών αυτοκινήτων άπο τήν Τριμελή άπό 'Υπουργούς 'Επιτροπή (μεταξύ αυτών ήσαν και 4 άστ) τα άποκομίδης άπορρομο και 1 καταβρέκτης). Το 40569)10-6-1977 έγγραφο του ύπουργείου Εσωτερικών προς ύπουργείο Προεδρίας Κυβερνήσεως που διαβιβάζετται τήν παραπάνω έγγραφο του Δήμου. Το 6790)24)5-7-77 έγγραφο Προεδρίας προς Γραμματεία ύπουργείου Συμβουλίου για τήν έκδοση τής άποφάσεως τής Τριμελούς 'Επιτροπής. Το 56496)29-7-77 έγγραφο ύπουργείου Εσωτερικών που διαβιβάζετται τήν Νομαρχία 'Αχαιάς ή άπόφαση τής Τριμελούς 'Επιτροπής που έγκοίνετται τήν προμήθεια των αυτοκινήτων έλαφρών έπιβλήθηκε άπό τήν 5-8-1977. Μετά από αυτό συντάχθηκε ή μελέτη για τήν προμήθεια. Το 49125)22-8-77 έγγραφο

Δήμου προς ΤΥΔΚ για τήν θεωρήση τής μελέτης. Τήν 30)8)1977 επιστρέφεται ή μελέτη θεωρημένη άπό ΤΥΔΚ. Το 45988)27-8-77 έγγραφο Δήμου προς 'Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας που άποστέλλεται βεβαίωση Λογιστηρίου του Δήμου για τήν έγκριση τής πιστώσεως που χρειαζέται για τήν προμήθεια στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 1977 και ζητείται ή έγκριση τής προμήθειας. Το 50900)30-8-77 έγγραφο Δήμου προς 'Επιθεώρηση ύπουργείου Βιομηχανίας για τήν άνακοίνωση άπό έγώνας έπισημότητας πλαισία των άστ)των που προτίθεται ο Δήμος να προμηθευθεί. Το Α.30689)1-9-77 έγγραφο Νομαρχίας προς ύπουργείο 'Εμπορίου που άποστέλλεται τήν 45988)27-8-77 έγγραφο Δήμου. Το 55562)3559)19-9-77 έγγραφο ύπουργείου Βιομηχανίας και ένεργείας προς τήν Δήμο που γνωρίζει ότι τή πλαισία κ.λ.π. των άσ)τημάτων που θά προμηθευθεί ο Δήμος δεν κατασκευάζονται άπό έγχώριο έπισημότητας. Το Π 5)442)1-10-77 έγγραφο ύπουργείου 'Εμπορίου προς *

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΗΝ ΣΕΙΔΙΑ

Coca-Cola τή επίσημο αναψυκτικό και στο Μουντιάλ '78



Coca-Cola προσδέτει ζωντάνια... σε κάθε μεγάλο αθλητικό γεγονός. Αργεντινή '78



Κόκα Κόλα και Coca-Cola είναι σήματα κατατάξεως της εταιρείας The Coca-Cola Company